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Ata da I Sessão do quinto período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de

Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos sete dias do mês de novembro do

ano de dois mil e vinte três, às dezenove horas e trinta minutos teve início à sessão

no endereço sede, sito à Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e

quatro, Centro, sob a presidência do Vereador Erivan Elias da Silva, Estando

presente a 1a Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, a 2ê Secretária

Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo e os demais Vereadores: Leandro

Euclides Guedes da Costa, Ovídio de Aquino Silva Neto, Jailson Mendonça da Silva e

Edilmo Lira. Com a ausência dos Vereadores Francisco Vicente Junior e Daüd

Cosme do Nascimento. O Senhor Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa

Legislativa colocou em discussão a ata da VII sessão ordinária do quarto periodo,

como não houve solicitação da leitura anteriormente, foi aprovada sem emendas.

Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra

à 1a Secrekária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura de

um requerimento de autoria do Vereador Ovídeo de Aquino Silva Neto, que requer

uma Moção de aplausos ao atleta Rodrigo de Freitas. Em seguida o senhor

presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. Em

seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1a

Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para fazer a leitura de do

Projeto de Lei n" 030 /2O23, que disciplina a Regularização Fundiária de Imóvel

Público Municipal e dá outras providências, Em seguida o senhor presidente

baixou a comissão de Legislação Justiça e Redação Final composta pelos

senhores Vereadores, Janaína Patrícia Bezerra da Silva - Presidente, Edilmo Lira -
Relator e Cristilene Bezerra de Azevedo - Membro. A comissão foi favorável ao

Profeto de Lei n" 030/2O23. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão

e votação que foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente o Vereador

Erivan Elias da Silva, passou a palavra à 1c Secretiária Vereadora Janaína PaEícia

Bezerra da Silva para fazer a leitura do Projeto de Lei no O31- /2023, que altera



dispositivos de Lei no 1.068 /2022, de 23 de Novembro de 2O22 e dá outras

providências. Em seguida o senhor presidente baixou a comissão de financias e

orçamentos composta pelos senhores Vereadores, Edilmo Lira Presidente, Janaína

Patrícia Bezerra da Silva - Relatora e Jailson Mendonça da Silva - Membro. A

comissão foi favorável ao Projeto de Lei. Em seguida o senhor presidente colocou

em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade. O senhor presidente

facultar a palavra aos senhores vereadores e como ninguém quisesse mais fazer

uso da mesma, o senhor presidente deu por encerrada a I Sessão Ordinária do

Quinto Período Legislativo Ordinário. PRENARIO JOSÉ PAIVA MAGALHÕES, DA

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA CAIADA, EU, MARIA RUTHYNARA DA SILVA

COSTA, SECRETARIA ECUT DESTA CASA, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA

DATA. ,oe L
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